2.3.4. Bonpochbl no teme

1.

Kaxue BbI 3HaeTe rpyrnmnbl METOJOB peIlleHUs] CHCTEM JIMHEHHBIX ypaBHEHUI
C 1 HEWU3BECTHBLIMHU?

Kakue metoabl OTHOCATCS K MPSIMbIM METOAAM PELUEHUS CUCTEM JIMHEHHbIX
YpaBHEHUI C 7 HEU3BECTHHIMU?

Kakue meronpl oTHOCATCS K NPUOIMKEHHBIM METONAM PELICHUS! CUCTEM JIU-
HEHHBIX ypaBHEHUI C # HEM3BECTHBIMU?

YTO 3HAYUT PELINTh CUCTEMY YPABHEHMI C #7 HEM3BECTHBIMU?

B uem 3akmtouaercs cyth mMerona ['aycca—XKopnana st peleHusi cucteM
ypaBHEHUI?

Kak dopmynupyercs npaBuiio MpsiMOYrojibHUKA [Jisi PELICHUS] CUCTEM METO-
nom ["'aycca—Xopnana?

Yrto Takoe meTpuka?



10.
11.

12.

13.

14.
15.

16.

Yro Takoe cxkMMarolee 0ToopakeHue?

B dyem 3awmouaercs cyTh MeToJa MPOCTOM UTEpaLMU AJS PELUEHUsT CUCTEM
ypaBHEHUN?

Kakyto cucteMy MOXKHO pelaTtb METOIOM MPOCTOM uTepauuu’?

Kak npuBectu cucremy k Buay ¢ npeodJiafaloliMy AMaroHaIbHBIMU KO3 (-
¢duumrenramu?

Kak HaxoauTcst paccTosiHue MEXKY ABYMsl PUOJIMIKEHUSIMU B TPOCTPAHCTBE C
METPUKOH Py, Py, Py ?

KakoBbl A0CTaTOUYHbBIC YCJIOBUSI CXOAMMOCTH MTEPALIMOHHOrO MpoLecca npu
peueHn cuctem?

Kax Haiitu koaddurpent coxarus?

Kakoe ycrnoBue siBIseTcsl KpUTEpUEM JIOCTHIKEHHS 33J]aHHOM TOYHOCTH TMpH
pellieHHH CUCTeM JIMHEWHBIX YpaBHEHUH METOJIOM MPOCTOM UTEpaluu, METO-
nom 3einens?

Kak cTpoutcst uTepaliioHHas MoCeI0BaTeIbHOCTh 3HAYCHUH MPU pellleHUH
CHUCTEM yPaBHEHMI METOAOM MPOCTON UTepaluuu, MeToaoM 3eiaens?

2.3.5. 3apgaHue kK nabopatopHom pa6ote Ne 3

3apaHue 2.3.1.

PewinTb cucteMy ypaBHEHMI ¢ TpeMsi HeM3BecTHbIMU (Tabu1. 2.3.1) meTonom
['aycca—XXopnana, mMeTogoM mNpocTOd HTepaund, MeTonoMm 3eiinens ¢
touHocthto  €=0,001. CocraButrh (YHKIUH, peaTu3yloliue MeTO/bl,
NPOBEPUTH PeLIeHUe C OMOLIbIO BCTPOeHHBIX PpyHKLMI nakera Mathcad.

Taéauya 2.3.1. Bapuanmel 3a0Huii 0151 CAMOCMOAMENbHOU pabombL

Ne 3ananue Ne 3ananue

1

0,21x —0,45x, —0,20x3 =1,97 |3 [0,45x, —0,94x, —0,15x; = 0,15
0,30x; +0,25x, +0,43x; = 0,32 ~0,01x, +0,34x, +0,06x; = 0,31
0,60x, —0,35x, —0,25x; =1,83 ~0,35x, +0,05x, +0,65x; = 0,37

1,53x% —1,65x, —0,76x3 =2,18 |4 [0,63x, +0,05x, +0,15x; = 0,34
0,86x;, +1,17x, +1,84x; =1,95 0,15x, +0,10x, +0,71x; = 0,42
0,32x; —0,65x, +1,11x; = 0,47 0,03x, +0,34x, +0,10x; = 0,32




Taonuya 2.3.1 (npooonscenue)

Ne 3amanme

Ne 3amanme

5

10

11

12

~0,20x;, +1,60x, —0,10x; = 0,30
~0,30x; +0,10x, —1,50x; = 0,40
1,20x, —0,20x, +0,30x; =—0,60

13

33, +0,5%, +0,5%; = 56,5
0,5x1 _6X2 + O,SX3 =-100
6,5x1 +0,6x2 _3x:; =-210

0,30 +1,20x, =0,20x3 = 0,60 114 (0,925, —0,83x, +0,62x; =2,15
~0.10% =0,20x, +1,60x; =0,30 0,24x, —0,54x, +0,43x; = 0,62
0,50x; +0,34x; +0,10x3 = 0,32 0,73x, —0,81x, —0,67x; = 0,88
0,20)(71 + 0,44x2 + 0,81)63 = 0,74 15 1,02)(71 +0’72x2 —0,65)(73 :1’27
0,58)61 + 0,29)(?2 + 0,05)(73 = 0,02 0,74)(71 —1,24)(?2 —1,73)63 — 0’77
0,05)61 + 0,34x2 + 0,10)63 =0,32 1,78)61 + 2,32)62 +0, 74X3 =116
6,34x1 +11,75x2 +IOX3 = —41,40 16

7,42x, —19,03x, +11,75x; = 49,49
5,57x1 + 7,48x2 + 6,36X3 = _27, 67

4,03x, +2,71x, —2,32x; =—1,60
—2,45x1 + 5,28)&72 — 0,36X3 = 5,36
1,423 +2,91x, +12,37x; =5,75

0,13x; —0,14x, —2,00x; = 0,15 17 (-3,45x —1,25x, +0,38x; =5,01
0,75x; +0,18x, +0,77x; =0,11 2,15x +7,24x, —0,39x; =3,56
0,28x; —0,17x, +0,39x; =0,12 8,61x, +12,94x, +22,92x; = 4,72
56,43x, —8,54x, +6,36x; =9,76 |18 [-524x +2,66x, —2,39x; =9,11
4,34x; +49,87x, +9,18x; = 43,48 2,47x +8,20x, +2,31x; =7,76
6,75x, —8,93x, +48,88x; = 56,92 5,45x —6,27x, +9x; =—9,37
0,66x, +0,44x, +0,22x; =—0,58 |19 [-3,3x +2,1x, —4,3x; =-0,21
1, 54x1 + O, 74X2 + 1, 54X3 = _0,32 4x1 _3, 2X2 + SX3 =6
1,42x +1,42x, +0,86x; = 0,83 2x +1,23x, +3,5%; =—1,2

20

0,78x; —0,02x, —0,12x; = 0,56
0,02x, —0,86x, + 0,04x; = 0,77
0,12x, +0,44x, —0,72x, =1,01

7,63, +5.8%, +4,7x; =10,01
3,8x1 + 4,1.)C2 +2,7X3 :9,7
2,95, +2,1x, +3,89x; =7,37




Taonuya 2.3.1 (npooonscenue)

Ne 3apanue Ne 3ananmne
21 14,38)(?1 —2,41)62 +1,39X3 =5,86 29 0,21)61—0,94)(72—0,94)(73 :_0’25
1,84)61 + 25,36)(72 —3,31)(73 2—2,28 0,98)(71 _0’19x2 + 0,93)(73 — 0’23
2,46)61 —3,49)62 +16,37X3 = 4,47 0,87x1 + 0,56)62 —0,14X3 — 0’33
22 |2.34x% —4.21x —11,61x; =14,41 130 (3,43x, +4,07x, —1,06x; = 46,08
8,04)(71 + 5,22x2 + 0,27)(73 = —6,44 74,4)(71 + 1,84)(72 _ 1,85)63 — —26,5
3,92 =7,99x, +8,37x; =55,56 3,34 +94,3x, +1,02x; =92,3
23 [1,02x; —0,73x; =9,11x; = -1,25 31 (0,72x +3,54x, +7,28x; =0,33
6,25)(71 + 2,32)(72 + 7,62X3 = 2,33 —0,28x1 _ 0’ 72)(72 + 3,04)(73 — 0’22
1,13 —8,88x, +4,64x; = 3,75 1,00x, +0,35x, —0,78x; = 1,12
24 0,62)(71 +0,92x2 +0,03X3 =—0,82 32 0,34)(71 +0,71x2 +0,63X3 22,08
0,99)(71 + 0,01)62 +O,O7X3 = 0,66 0,71)(?1 —0,65)62 —0,17)63 — 0,18
1,013 —0,02x; +0,99x; =-0.98 1,18x, —2,35x, +0,75x; =1,28
25 [0,10x; —0,07x; —0,96x; =—2.04 133 0 215, —0,18x, +0,75x; =0,11
0,04x —0,99x; —0,85x; =-3,73 0,13x +0,75x, - 0,11x; = 2,01
0,91x +1,04x; +0,19x3 = 1,67 3,01x, —0,33x, +0,11x; = 0,13
26 0,62x1 + 0,84)(?2 + 0,77X3 = —8,18 34 3,75)61 —0,28x2 +0,17X3 — 0’75
0,03x —1,T1x, —1,08x; = 0,08 2,11x - 0,11x, - 0,12x; = 1,11
0,97x +0,02x, —1,08x; = 0,06 0,22x —3,17x, +1,81x; = 0,05
27 [0.63x =0,37x; +1.76x3 ==9.29 135 (314x —2,12x, +1,17x; =1,27
0,90)(71 + 0,99)(?2 + O,OSX3 = 0,12 —2,12)(?1 +1’32x2 —2,45)63 — 2’13
0,13x, —0,95x, +0,69x; = 0,69 1,17x —2,45x, +1,18x; =3,14
28 [0,98x; +0,88x, —0,24x; =1,36 36

0,16x, —0,44x, —0,88x; =—1,27
9,74x, —10x, +1,74x, =—5,31

1,65x, —2,27x, +0,18x; = 2,25
—2,27x, +1,73x, —0,46x; = 0,93
0,18x, — 0,46x, +2,16x; =1,33






